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Звіт

Старости Борщагівського старостинського округу Погребищенської міської 
ради Вінницького району Вінницької області про проведену роботу за період 
з 1 лютого 2025 по 1 лютого 2026років,

До складу даного округу входить два населених пункти : с. Борщагівка та с. 
Скибинці, які розташовані в східній частині Вінницького району Вінницької 
області. Відстань до міста Погребище -28 км. шосейним шляхом.

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Положенням про старосту» я, Лубчук Тетяна 
Дмитрівна - староста Борщагівського старостинського округу 
Погребищенської міської ради Вінницького району Вінницької області, звітую 
про пророблену роботу за даний період. Протягом звітного року я виконувала 
доручення Погребищенської міської ради її виконавчого комітету, міського 
голови, здійснювала надання інформації, вела прийом громадян та 
виконувала інші обов'язки в межах своїх повноважень.

Звіт перед жителями громади- це відповідальність та елемент відчуття тісної 
співпраці, поваги, розуміння мене як старости з членами громади.

По Борщагівсьткому старостинському окрузі загальна кількість населення 
зареєстровано станом на 13.01.2026 рік становить -492 особи ,дітей шкільного 
віку у с. Борщагівка-41, с. Скибинці-4, дошкільного -18, учнів до 1 класу-3 осіб, 
багатодітних сімей - 9, сімей військовослужбовців-23 ,учасників ліквідації 
ЧАЕС-2 та 2- дружини (вдови) військовослужбовця.

Всього дворів-372 ,з них-, заселених-320, незаселених-52.
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Загальна площа земель Борщагівського старостинського округу складає 
3578 га. втому числі земель державної власності-492 га., земель комунальної 
власності - 706.72 га., земель приватної власності - 2380,08 га., площа 
населених пунктів 319 га., в тому числі державна власність - 3,6 га., 
комунальної власності - 58,8 га., приватна власність - 256,6 га. Структура 
земельного фонду: сільськогосподарські угіддя - 2813,7 га., рілля - 2561, 2 га., 
ліса і інші лісовкриті площі - 209,2 га., забудовані землі - 256,6 га., ставків 
всього - 80,3 га, на території села- 67,1 га., за територією села-13,2 га.

Сільськогосподарські фермерські господарства нашого округу: ТОВ «ТАК- 
Агро», ТОВ «Скибинці», ТОВ «Мрія-Агро», ФГ « Калина 210».

Заклади культури: будинки культури - 1, бібліотеки- 1, музеї - 1,спортивні 
заклади та споруди - 1, основні історико-архітектурні пам'ятки: Скорботна 
мати, меморіал загиблим у ВВв, пам'ятник загиблим солдатам ,2-пам'ятники 
жертвам голодомору, та меморіальна дошка загиблого в АТО.

А також на території даного старостату є такі установи : КЗ «Борщагівський 
ліцей», де навчається 101 учень, ФАП, лазня, Польський костел, дві 
православні церкви, й три діючі продуктові магазини.

Протягом звітного року надавались адміністративні послуги:

- видано довідок-72;
- допомог,пільг-39;
- субсидій-63;
- вчинено нотаріальних дій-18;
- за даний рік народилося-0 дітей;
- померло-13 осіб;

витяги про реєстрацію місця проживання-137;
- прописалися за місцем проживання - 13;
- знялися з місця прописки-27.

Активно працював наш сільський будинок культури та дозвілля ,провів 76 
заходів з них-10 виставок, 57- культурно -розважальних заходів. Працює 6 
дитячих гуртків, в яких бере участь 64 дитини. А також всю діяльність своєї 
роботи завідувач СБК Мартинюк 0.0 висвітлює на сторінці в фейсбук - 
«Борщагівський сільський будинок культури» та «Борщагівський старостат».

Матеріально-технічна база Борщагівської сільської бібліотеки складає 50 м3, 
у тому числі зберігання фонду-35м3, для обслуговування користувачів-15мЗ, 
кількість сидячих місць-4 шт. За 2025 рік бібліотеку відвідало 178 читачів. З них 
25 дітей. Видано 9 довідок, проведено 15 бібліотечних виставок, 2-тематичних
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вечори та одне засідання круглого столу. Також проводилася акція « Подаруй 
бібліотеці книгу».

На 2026 рік планується підтримання косметичного ремонту в приміщення та 
вивіз російської літератури.

Вся інформація роботи даного закладу висвітлюється завідувачем Білоус 
М.П. на сторінці у фейсбук « Борщагівська сільська бібліотека» .

Відповідально відноситься до своєї роботи працівник по благоустрою 
громади Степанов А.В. Щороку ми збираємо не байдужих та активних жителів 
громади для підтримання порядку у обох селах. Кожної весни ми займаємось 
побілкою штахет, дерев, бордюр, підкошуємо вздовж доріг та території 
комунальної власності , а також фарбуємо пам'ятники і насаджуємо дерева, 
квіти та декоративні кущі. Дбаємо про невеличкий яблуневий сад. Висадили 
до 100 високих ірисів при в'їзді в с. Борщагівка із сторони Київської області с. 
Кошів вздовж дороги, близько 10 кущів хризантеми біля меморіалу загиблих 
у Ввв та 5 декоративних дерев біля дитячого майданчику. По потребі 
займаємось санітарною підрізкою, а також видаленням аварійних дерев, які 
несуть суспільну небезпеку громадянам нашої громади. Не забуваємо про 
свою історію рідного краю, підтримуємо в належному стані історичні місця та 
пам'ятники. Вирізаємо кущі на кладовищах . Протягом всього року працівник 
по благоустрою займався заготівлею дрів їх порізкою для отоплення 
приміщення Борщагівського старостату, а також посипав небезпечні ділянки 
дороги (горби), прогортав доріжки ,відкидав сніг та палив у котельні в 
зимовий період.

За даний рік У с. Борщагівка була частково висипана щебенем вулиця 
Зарічанська та вся гребля біля річки Горіховатка. Частково замінені аварійні 
електропідпори, зрізані дерева біля КЗ» Борщагівський ліцей», Польський 
костел, Борщагівський старостат, на греблі р. Горіховатка та біля школи- 
інтернат. Повністю відновили електропостачання другого поверху старостату, 
встановили тенісний стіл. Зроблений сміттєвий ящик на кладовищі, побілена 
капличка та регулярно викошуємо бур'яни. Зроблені всі необхідні документи 
на розширення кладовищ, вибиті межові знаки.

У с. Скибинці зроблена санітарна підрізка і видалення дерев біля сільського 
будинку культури, подані заяви на зріз аварійних дерев на греблі біля 
громадського ставу. Відновлений дорожній знак, зроблений місток «Дружби» 
між селами Скибинці та Борщагівка. Побілена зупинка та регулярно 
викошуються бур'яни вздовж центральної вулиці села , а також кладовища.



Добросовісно виконує свою роботу Білоус О.П., яка опікується 9 особами 
літнього віку. Щиро, душевно і із співчуттям та індивідуальним підходом до 
кожного. Старість-це не минучий етап в житті кожного, проте полегшити всі 
важкі моменти у догляді за собою та господарством допомагає Оля Петрівна. 
А інколи виконуєне зовсім не прості прохання просто тому, що є доброю і 
щиросердечною людиною.

З приводу лікування та ліків часто звертаються до завідувачки ФАП Пічугіної 
І.В., яка співпрацює з сімейним лікарем Чмируком В.Л., котрий щоп'ятниці 
приїздить до своїх хворих, які потребують особливого догляду та контролю 
стану здоров'я.

Всю роботу даного старостату можна побачити на сторінці фейсбуку « 
Борщагівський старостат», газеті «Колос» та регулярно ознайомлюємо всіх 
жителів громади необхідною інформацією на дошках оголошення в обох 
селах.

Хочу відзначити активістів громади, небайдужих односельчан, що 
неодноразово допомогали ЗСУ. Завдяки співпраці з КЗ « Борщагівський ліцей» 
нашим захисникам та захисницям надсилали сухі борщі, цвяхи, скоби, плівку 
для будівництва бліндажів, продукти харчування, смаколики , засоби гігієни і 
інші потрібні речі у різні напрямки.

Проводили виховні бесіди у КЗ «Борщагівський старостат» разом з 
поліцейським офіцером Погребищеннської ТГ Птушкою С.С. співпрацювали 
разом з орендарями, депутатом нашої громади Никитюком В.О. який завжди 
не байдужий до проблем жителів громади , а також історії обох сіл .

План роботи на наступний період

Борщагівський старостат продовжує працювати в напрямку благоустрою 
населених пунктів, наданні адміністративних, нотаріальних послуг, 
проведення різних заходів, виставок, тощо. Будемо надалі співпрацювати з 
військоматом, надавати по-можливості допомогу нашим ЗСУ аби разом 
приблизити перемогу. Будемо намагатися зробити електропостачання в 
бувшому дитячому садочку(окрему точку з виведенням лічильника на ззовні) 
,поямковий ремонт всіх вулиць обох сіл ,окрім вул. Івана Мазепи та 
Зарічанської. Потрібно зробити отопления на другому поверсі старостату для 
комфортних умов проведення різного характеру заходів.Чекаємо на необхідні 
документи для встановлення сміттєвих баків по вулицях с. Скибинці та 
Борщагівка .Дуже потребуємо пантуси біля старостату та поштового 
відділення, заміна аварійних електропідпор, обгородження території , де



стоять трансформатори із величезною напругою. Потребуємо і обгородження 
кладовища. Надіємося на приїзд бригади із вишкою для зрізу аварійних дерев. 
А також продовжимо посадку фруктових дерев, декоративних кущів, квітів, 
будемо доносити важливу інформацію жителям громади. Допомагати, 
підтримувати, незахищених верств населення, ВПО та тих, хто потрапив у 
складні життєві обставини.

Хочу висловити щирі слова вдячності міському голові, усім заступникам, 
керівникам відділів, депутатам, колегам, орендарям земельних паїв та 
одноосібникам. Ми разом з вами творимо історію рідного краю і лише разом- 
ми сила, у своїй співпраці та єдності, щирій любові та повазі до своєї роботи та 
громадян нашої громади.

Староста Борщагівського старостинського округу Тетяна Лубчук


